

Знайка



- **пресс**

№ 4 декабрь 2013 год

Информационная школьная газета распространяется на территории школы и администрации. Выходит один раз в месяц.



Конкурс чтецов с.2	Акция - АНТИСПИД с.2	День воинской славы, с.2	Неделя детской книги, с.2	День Героев Отечества, с.3	Звёзды нашей школьной сцены стр.4
-----------------------	----------------------------	--------------------------------	------------------------------	-------------------------------	--------------------------------------



Новый год
везет лошадка!
За лошадкой целый воз:
Мандарины, шоколадки,
И красивый паровоз.
Привези ты нам, лошадка,
Гору счастья и любви,
Мудрых мыслей, для
порядка,

И всем

честно раздели!

Ёлка.

27 декабря состоялся новогодний утренник детей младшего звена. На елке был дед мороз и снегурочка, а вокальный ансамбль «Искорки» взяли на себя инициативу и придумали сказку «В гостях у деда мороза». Сюжет заключался в том, как жители леса зайчата, бельчата и другие звери справляли новый год с дедом морозом. В конце сказки дети рассказывали стихи и получали от деда мороза сладкие подарки. Дети были рады такому празднику. *Барташевич Елизавета*



Новый год у старших классов.

28 декабря состоялась Новогодняя вечеринка "В гостях у сказки". В представлении участвовали дети почти всех классов. Сначала актёры показали сказку, а потом был концерт "Две звезды". От каждого класса пары участников пели новогодние песни, под которые все танцевали под звёздами со счастливыми номерами. Были сладкие призы, а потом дискотека. На вечере присутствовали выпускники прошлых лет.

Шишова Даша



Конкурс чтецов.

«В честь 20-летия Конституции РФ в школе было проведено большое количество мероприятий патриотической направленности: классные часы на тему "Я - гражданин России", конкурс рисунков "Моя малая Родина", викторины "Знаю ли я закон РФ". Итоговым мероприятием был конкурс чтецов "Моя Родина - Россия". В этом конкурсе приняли участие все классы. Мы с гордостью называем имена абсолютных победителей:

1 место - Шаманская Вероника - 1 класс,
Григорьева Анастасия - 5 класс, Буренкова Яна- 8 класс»

Юдина Е.М.(цитата из школьного сайта)

АКЦИЯ-АНТИСПИД.

С 23 по 28 декабря проходила неделя "Имею право знать", связанная со СПИДОМ. В школе был оформлен коллаж "Не ломай свою судьбу". Каждый классный коллектив выпустил листовки по данной тематике. 4 класс организовал волонтерский отряд, который распространял буклеты, призывающие не совершать необдуманных поступков.

Барташевич Елизавета

Неделя детской книги.

Неделя детской книги проходила с 16 по 21 декабря. Её организовала наша уважаемая Людмила Ивановна Орлова-библиотекарь школы. Целью проведения данного мероприятия было привлечение детей к чтению. Учащиеся (точнее инициативные группы) 5-8 классов проводили по одному библиотечному уроку в 1-4 классах. Они рассказывали про известных детских писателей, показывали мультфильмы, а после этого проводили викторины. Следует отметить выступления ребят 6-го класса. Весь материал они подготовили самостоятельно и выступили ярко и выразительно. Также в библиотеке проходила выставка книг детских писателей и конкурс рисунков, в котором участвовали 2, 4, 5, 6 и 7 классы.

День воинской славы.

20 декабря 2013г. в актовом зале нашей школы в связи с проведением Дня Воинской Славы представители Братского краеведческого музея и поискового отряда "Братск" провели интересное мероприятие. Учащиеся школы узнали много нового и полезного из истории развития земли Братской, вспомнили о нашем земляке, писателе, участнике ВОВ - Черемных Иннокентии Захаровиче. Была проведена викторина, в которой ребята «блеснули» своим вниманием и памятью.



Гости.

Участники поискового отряда рассказали о своих поисках и захоронениях без вести пропавших солдат. Были представлены оружейные экспонаты военных времен. Сергей (так звали руководителя группы) был в курсе мельчайших подробностей компьютерной игры «Warface» и обсудил все технические «штучки» с мальчишками на понятном только им языке. Чем привёл их в полный восторг и моментально завоевал авторитет. Да, вот бы в школу такого учителя... Ребята и гости были под приятным впечатлением от прошедшей встречи. А закончилась она музыкальным подарком- песней под гитару.

Белецкая Алёна.



День Героев Отечества — памятная дата, которая отмечается в России ежегодно 9 декабря, начиная с 2007 года. Мало кто в нашей стране знает про этот праздник. А он организован для того, чтобы помнили героев ВОВ, Афганистана, Чечни и героев наших дней.

В связи с этой датой в нашей школе был проведен ряд мероприятий. Линейка в актовом зале, продолжившаяся шествием к обелиску и возложением цветов.



А затем ребята разделились на классы, и пошли в гости к вдовам героев ВОВ и труженикам тыла. Вот, что они об этом пишут:

«Мы ходили и поздравляли тружеников тыла – Буренкову Александру Иннокентьевну и Часовитину Александру Филипповну. Мы купили конфеты, открытки и шоколадки. Бабушки были очень рады, что мы к ним пришли. Мы их поздравили, пожелали здоровья, поговорили с ними. А с бабой Шурой Буренковой спели песню «Катюша». Я считаю, что мы сделали правильно – они многое вытерпели, почему бы не поздравить с праздником?! Дорогие бабушки, простите, что мы так редко приходили к вам в гости! Но мы о вас помним и очень любим!»

Барсукова Дарья 4 класс

«Грустно было от того, что у бабушки (Голубевой Прасковьи Матвеевны) рано умерли родители, 3 брата погибли на войне. Семья была большая, жили бедно, ели крапиву, молоко сдавали. Мы подарили Прасковье Матвеевне коробку конфет, а она угостила нас и пригласила попить чай.

Нам очень понравилась эта женщина. Она болеет, её катают на коляске. Во время рассказа она плакала»

Ученики 1 класс

«Михайлова Капиталина Терентьевна с радостью и удивлением встретила нас. Она рассказала очень много интересного, показала фотографии. Очень трудно было воспринимать, что она, будучи моложе нас, уже работала в детском саду и нянчила детей. Через некоторое время к беседе присоединился неизвестный нам дедушка. Он, по всей видимости, раньше жил в других краях, но тоже был ребёнком той нелёгкой поры. Его имя мы, к сожалению, так и не узнали - неловко было прерывать их рассказы. А я хочу сказать о таком сложном, но полезном деле, сделанном нами, что нам было не трудно, зато старикам как приятно...»

Киреева Юлия 10 класс

«В день Героя Отечества наш класс посетил Савельева Владимира Матвеевича и Ильинец Матрёну Васильевну. Они рассказали нам, как трудно было жить в военное время, и каким сложным было детство без родителей. Бабушка Матрёна рассказала, как они с братом зарабатывали себе на еду и одежду. Было очень интересно и грустно, а в тоже время нам рассказали много поучительного»

Белецкая Алёна 9 класс

«Первым мы посетили Пузикова Анатолия Ивановича, он был очень удивлен и рад так, что не скрывал слез. Мы объяснили ему причину нашего визита, выразили свое признание и поздравления с праздником. Мы пожелали Анатолию Ивановичу крепкого здоровья и долгих лет жизни. После чего попрощались и пошли дальше. Многие ребята еще долго оборачивались на Анатолия Ивановича, провожающего нас благодарным взглядом. Через некоторое время мы подошли к дому Рябцевой Аграфены Егоровны. Она пригласила нас в дом, мы представились, рассказали, зачем пришли, вручили конфеты и открытку. Она провела нас в гостиную и сразу же начала рассказывать о своем трудном фронтовом детстве. Мы со слезами на глазах слушали обо всех тех событиях, происходивших с Аграфеной Егоровной в те далекие годы. По дороге домой мы делились своими впечатлениями друг с другом. Конечно, нам было грустно, но нас восхитило то мужество, достоинство и отвага, которое проявили эти люди в то тяжелое время».

Шишова Даша, 8 класс

Творческая страничка

«Звезды нашей школьной сцены»



Для вас подготовили газету к выпуску: Барташевич Е. (гл. редактор),
Киреева Ю., Белецкая А., Шишова Д., Ин-Тожун В. (спецкоры).